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RESUMEN EJECUTIVO DE LA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE OPERACIÓN 
Y HORARIOS DEL AEROPUERTO INTERNACIONAL BENITO JUÁREZ CIUDAD DE MÉXICO, 
CELEBRADA A LAS 10:00 HORAS DEL DÍA 04 DE JULIO DEL 2023, A TRAVÉS DE 
VIDEOCONFERENCIA Y DE MANERA PRESENCIAL EN EL SALÓN DE USOS MÚLTIPLES 
DE LA TERMINAL 1. 
 

 1.AFAC (Inspector Tovar):  comentó que envió por correo electrónico el informe de demoras del 
mes de mayo 2023. 
 

2. AFAC (Coordinador de slots): comentó que la fecha límite de devolución de horarios antes de 

iniciar la temporada de invierno 2023, es el 15 de agosto.  

3.AEROMÉXICO (Gerente de Operaciones): solicitó que el servicio de guía y direccionamiento 
que proporciona SENEAM en la Subtorre de Terminal 2, sea de 24 horas. 
 
4.AICM (Director General y Presidente del Comité de Operación y Horarios): acordó oficializar 
el asunto con SENEAM. 
 
5. SENASICA (Jefa de Turno): comentó que los tapetes verdes que se ubican a la llegada de la 
Terminal 2 son para desinfectar el calzado de los pasajeros; también informó que les llegó una 
notificación de la Organización Mundial de Sanidad Animal sobre la presencia de fiebre porcina en 
Croacia. 
 
6. AICM (Director de Operación y Presidente Suplente del Comité de Operación y Horarios): 
acordó enviar la propuesta de las consignas para efectos de la revisión en el filtro de seguridad de 
Santos Dumont.  
 
7. AFAC (Comandante General): informó que el 22 de agosto se va a realizar un simulacro de 
gabinete y el 25 de agosto un simulacro real AVSEC, de un secuestro de aeronave.  
 
8.EMIRATES (Gerente de Aeropuerto): invitó a toda la comunidad aeroportuaria a un taller de 
respuesta a la emergencia impartido por personal de Emirates los días 14 y 15 de agosto. 
 
9.PROFECO (Titular de quejas): solicitó los reportes de demora, y comentó que va a venir 
personal de la Procuraduría a revisar que las basculas de equipaje estén calibradas.   
 
10. AICM (Subdirector de Operación): informó que ya se publicó el listado de asignación inicial 
del SAL para la temporada de invierno 2023. 
 
11. AICM (Encargado de la Subdirección de Ingeniería): presentó el proyecto para la 
construcción de la nueva plataforma en el hangar 6 y la plataforma del Banco de México. 
 
12. AICM (Director de Operación y Presidente Suplente del Comité de Operación y Horarios): 
comentó que se han activado las reuniones del Runway Safety Team, y se van a realizar cada 
mes. 
 
13. AICM (Director General y Presidente del Comité de Operación y Horarios): comentó que 
se está licitando la compra de sonido. 
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14. SENEAM (Controlador de Tránsito Aéreo): comentó que se ha reportado a Comandancia la 
presencia de un láser verde. 
 
15. AICM (Dirección de Operación Ing. Marco Lastiri): presentó las estadísticas de operaciones 
del mes de junio. 
 
16. AICM (Director General y Presidente Suplente del Comité de Operación y Horarios): 
agradeció a Magnicharters que se ponga al corriente con el pago del TUA que tiene pendiente de 
devolver. 
 
Comentó que el Presidente hizo la ampliación hasta el mes de septiembre para el aterrizaje de 
aviones en este Aeropuerto, por lo que se les están autorizando los horarios. 


